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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

SEDUTA DEL  28  SETTEMBRE  2009    N°  54 
 
OGGETTO:    SOSTITUZIONE COMPONENTI COMMISSIONI CONSILIARI 

PERMANENTI. 
                                                                                        

 L’anno duemilanove il giorno ventotto del  mese  di  settembre  alle  ore 10.35, in 

Ortona, nella  sala  delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al 

Prefetto, agli Assessori  e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a 

tutti i componenti, si è riunito il Consiglio comunale in seduta ordinaria di 2^ convocazione. 

 Sono presenti: 

                                                        Pres.  Ass. 

SINDACO: FRATINO  Nicola X  

 

CONSIGLIERI COMUNALI:                                                                                                                  

                                                                   Pres.Ass.                                                Pres. Ass. 

  1- CIERI Paolo X        11- D’OTTAVIO Vincenzo  X 

  2- CIERI  Tommaso  X       12- GUARRACINO Anna M.Rita X  

  3- COCCIOLA Ilario X        13- MONTEBELLO Claudio  X 

  4- COLETTI Gianluca X        14- MUSA Franco X  

  5- D’ANCHINI Tommaso X        15- PACE Nicola X  

  6- DE IURE Domenico X        16- PAOLUCCI Massimo X  

  7- DE LUTIIS Giuseppina X        17- PICCINNO Alfonso Tommaso X  

  8- DI CAMPLI Roberto X        18- SCHIAZZA  Anna Lisa X  

  9- DI DEO IURISCI Riccardo X        19- SERAFINI Roberto X  

10- DI MARTINO Remo X        20- TALONE Felice Giuseppe X  

      

                        Consiglieri  assegnati    21                            Consiglieri  in  carica    21 

 

Risultando in totale: presenti N° 18  e assenti N° 3 la seduta  è valida. 
 



Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, 

lett. a) del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il  Vice Segretario comunale Sig. Dott. 

Angelo RADOCCIA. 

Il cons. Avv. Remo Di Martino, assume la presidenza, nella Sua qualità di Presidente del 

Consiglio e, accertata la validità della seduta, la dichiara aperta e pone in discussione l’argomento 

in oggetto.   

 

Aperta la seduta, intervengono nell’ordine i consiglieri Serafini, Cocciola (che presenta 

l’ordine del giorno allegato 1 a firma  dei consiglieri del Gruppo misto), Coletti (che 

presenta l’o.d.g. allegato 2) Musa (che presenta la interrogazione allegato 3 a firma dei 

consiglieri Musa e Cocciola), De Lutiis e Guarracino, come da resoconto allegato. 

 

Dopo di che, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

VISTA la propria deliberazione n. 8 del 13.07.2007 con la quale sono state istituite le 3 

Commissioni consiliari permanenti; 

 

VISTA la propria delibera n. 50 del 12.08.09  di surroga del consigliere Tommaso Coletti 

dimissionario; 

 

CONSIDERATO che bisogna procedere alla sostituzione del consigliere Tommaso Coletti, 

già componente della 2^ commissione consiliare permanente; 

 

VISTA  che il gruppo consiliare del Partito Democratico ha designato, quale componente  

della predetta 2^ commissione consiliare,  il consigliere Tommaso D’Anchini. 

 

VISTA la nota del cons. Cocciola datata 31.08.09, prot. 19606 con la quale lo stesso 

dichiara di non aderire più al gruppo del Partito democratico e di confluire nel 

Gruppo Misto; 

 

VISTA la comunicazione dell’11.09.09, prot. 20127,  del capogruppo del Gruppo Misto 

con la quale viene designato il cons. Cocciola componente della 2^ commissione 

consiliare permanente in rappresentanza del Gruppo misto; 

 

VISTO l’art. 10, comma 2 e 3, del Regolamento per il funzionamento del Consiglio 

comunale e delle commissioni consiliari; 

 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, 

espresso ai sensi dell’ Art. 49 del T.U.E.L. approvato con Dlg. 18.08.2000, n. 267, 

come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della 

presente deliberazione; 

 

con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  

 

D E L I B E R A 



 

1. Nominare componente della 2^ commissione consiliare il consigliere Tommaso 

D’Anchini  in sostituzione del consigliere Tommaso Coletti, dimissionario. 

 

2. Confermare il consigliere Cocciola Ilario nella 2^ commissione consiliare 

permanente  in rappresentanza del Gruppo Misto. 

 

 

 

Inoltre, su proposta del Presidente, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Con  voto unanime, reso per alzata di mano  

 

DELIBERA 

 

di dichiarare, così come dichiara, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai 

sensi dell’art. 134, c. 4 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.8.2000, n. 267. 

 

 


